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Which range best depicts the number of NC-based employees in your 
organization?



Is your organization headquartered in NC?



What is your role within your organization?

*Respondents were given the option to mark all that apply



How do you perceive the past quarter has been for North Carolina’s 
technology sector broadly?



How has the past quarter been for your organization 
specifically?



I expect that over the next quarter our business will:



Is your organization:



The primaries are over, and nominees are now in place for elections this 
November. Regarding NC races, the NC Chamber took the unusual step 
of issuing a statement expressing a warning about the negative impact 

that some nominees might have on NC’s business success climate. 
Are you:



If the election for Governor were held today, for whom would you vote:







nctech.org/pulse
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